

同笑时代

魅力犹存

已届中年的妻子平时对个人“魅力指数”特别在意。前几天她在金鹰买了件价值上千的连衣裙，就因为没有听到我的夸赞之词而一直耿耿于怀。

周末，她非要拉我去公园不可，说是要当众检验一下她精心挑选的“杰作”，看看连衣裙能给她增加多少“魅力指数”。

南京大萝卜

老婆洗碗

我们家的政策是，我做饭，老婆洗碗。

我做饭是这样的：早上随便弄点吃的，中午烧菜，晚上吃剩菜。

老婆洗碗是那样的：早上不洗碗，各人把各人的碗用开水涮一下，放进柜子里，中午再接着用。中午也不洗碗，还是用开水涮一下，晚上再接着用，每天只洗这一次碗。

我们的女儿，以为别人家也是这样，有次我带她去朋友家吃午饭，饭后，朋友的老婆洗碗，女儿很惊讶地问：阿姨，你们家晚上不吃饭吗？朋友的老婆不明所以，晚上当然要吃饭啦。女儿困惑地说：晚上还要吃饭，你为什么把碗洗掉呢？

于是，老婆的懒招就出名了。

大厂区 何宇

为了满足妻子那点虚荣心，我苦笑着跟她来到玄武湖公园。

妻子穿着那件连衣裙在人群中来来去去，令她失望的是：除了几个小姑娘之外，再也没有人向她投来羡慕的一瞥。

妻子有些快快不快，但又不服气：“我就不信这件衣服没有人夸，我就不信我穿上它

没人欣赏！”

我俩溜溜达达地来到公园的南侧。湖边的石凳上坐着一位戴着墨镜的中年男子，正瞅着远处呆呆地想事情。

妻子小声地跟我嘀咕：“就他了！我从他面前走过去，他若是不目送我，这身衣服就算白买了！”

妻子故意咳嗽几声，引得

那中年男子频频朝这边张望。

妻子颇为得意，袅袅亭亭地从那男子面前走过，中年男子慢慢地目送着妻子的背影。

我撵上妻子，向她伸出了拇指：“行，你赢了，魅力犹存！”

正说话间，只见那个中年男子弯腰从石凳下捡起一根竹棍，站起身，一探一点地向假山方向走去。

南大 快哉风

人小鬼大

爸爸怎样认识孙悟空的

我正在陪5岁的儿子下五子棋。电话铃响了。我抓起话筒一听，是朋友老侯打来的，于是问候了一声：“侯哥你好！”就和他热火朝天地聊了起来。

这时，儿子从沙发上一蹦而起，跑过来，站在我的对面，用充满崇敬的目光盯着我，一言不发。我与老侯聊完后，放下电话问儿子：“怎么

了，为什么这样看着我？”

儿子神秘地四下看看，然后小声问：“爸爸，能不能告诉我，你和孙悟空是怎么认识的？” 实辉巷 曾立雄

有此一说

这个郊区房买不得

我们单位的小李是外地人，在南京谈了个女朋友，被父母知道后，三番五次地催他俩快结婚。可是女方父母非要小李在南京买套房子，然后才肯同意他俩的婚事。

由于市区房价太高，小李囊中羞涩考虑在郊区买房。女友及父母也没有啥意

见，只要是在南京就行。小李觉得栖霞区的一处房子比较便宜，礼拜天带上女友去看房。虽然栖霞与镇江只有一河之隔，离南京市区有点远，但是总体来讲还是比较不错的。

他们觉得可以办理买房登记时，小李女友的手机收到一条短信，她看了之后脸

鼓楼区 张德前

南京大学外国语学院成就你留学梦想

留学日本

外国语学院较早和日本北海道信息大学建立了联系，开展了国际教育合作班。

北海道信息大学位于日本北海道札幌市近郊的江别市，是日本电子开发学院(EDC集体)“产、学、研”的重要一环。北海道信息大学在日本较早的开展了信息处理的研究与发展历程，从而使得北海道信息大学一直处于学科发展的前沿地带。在追求最尖端技术的企业和研究机关得到的知识直接反映在大学的教育之中。北海道信息大学毕业生的高就业率象征着北海道信息大学未来无限的发展趋势。1999年和南京大学成为友好学校。

现有信息媒体学系、经营信息学系与一个研究生专业。信息媒体学系是北海道信息大学的重要系科之一。让信息媒体系引以为自豪的是“培养能够实际使用的IT能力”。通过大量Web程序的开发、Web技术、软件设计师、ERP系统等其他大学难得看见的具体实践性课程，培养学生实际可以发挥的能力。所开设的媒体课程都是目前社会需求旺盛的领域。这些计算机科学与技术为基础的课程，是信息媒体系的最大特色。

项目1:2.5+2模式。在南京大学国际学院读二年，完成自考科技日语专业专科段考试和项目规定的课程学习，通过日语二级考试，经过日方面试合格后，进入北海道信息大学信息媒体学专业三年级学习，完成学业可获得对方信息媒体学本科毕业证书和学士学位证书。

项目2:1+4.5模式。在南京大学国际学院学习一年日语后，经日方面试、考试合格后，先以进修生身份进入北海道信息大学学习半年，次年3月通过入学考试后，进入大学一年级学习。在日本教师的指导下选择专业进行学习。

咨询电话:025-83593320

美国留学名校强势专业“三合一”

在中国接受基础教育，到美国接受高等教育已经成为一种潮流，广大学生将不再因为美国留学门槛高、申请不到好的美国学校，而退而求其次去其他国家留学。南京大学外国语学院美国留学班，历经多年的办学实践，形成了“三合一”、具有明显特色的办学模式：

一、选择经济最发达的国家
经济越发达、就业机会就越多、未来的事业起点也就越高。美国是世界经济、政治、文化最发达的国家，同时也是个移民国家，当学生完成学业后，可很容易找一份工作，同时可申请绿卡，经过移民排期后，就可顺利获得绿卡。所以，当学生获得留学签证后，获得绿卡只是时间问题，这使得美国留学就有其他国家留学所不可比拟的“性价比”。

二、选择美国名校

旧金山大学（USF）建于1855年，是一所百年老校。它在全美3600多所大学中排名第112位，是一所名副其实的名校。该校离硅谷只有两个小时的车程，由于地理位置的便利，该校历来是高技术产业、风险投资所偏爱的人才聚集地。

强生威士大学位于美国新英格兰地区，离波士顿仅45分钟车程。该校本科商学院全美排名第二位，其金融专业具有极高的学术水准，其学生在毕业后一个月内就业率达到96%。

三、选择最强的专业

旧金山大学金融专业全美排名第二，强生威士大学金融专业也具有极高的教学水平。南大外院设置了金融专业作为这两所大学的对接专业。当学生从该专业毕业后，国际金融业历经金融危机的调整，将重新获得行业发展的契机；届时，学生可在金融业获得良好的发展起点。

咨询电话:025-83687879、83938853

留学优势成就您孩子的远大理想

咨询电话:025-83597296、83206180

留学澳洲

南大外国语学院“1+3”中澳班对接大学为澳大利亚两所著名的公立综合性大学——阿德雷德大学和卧龙冈大学。阿德雷德大学为澳洲“八大名校”之一，世界排名62位；卧龙冈大学是“澳洲教育质量最佳大学”，也是澳洲十大名牌大学之一，世界排名199位。这两所大学均享有极高的国际声誉，本科文凭含金量高，毕业生无论是就业或是申请名校研究生课程，均具有极大的优势，并有机会获得绿卡，享受澳洲高福利高品质生活。招生专业涵盖了商科类、计算机类、大众传媒类、工科类等上百种专业，文理兼收。中澳班的学生在南大学习一年预科课程（英语+专业课程），后赴澳大利亚学习三年本科课程，取得对方大学的本科学士学位证书。学生在南大学习期间，我们从学术英语、学习技能、研究技巧和专业知识等方面全面提升学生的学术水平和综合能力，培养学生自觉学习的习惯、自主学习的能力和自理生活的能力，使学生适应性更强，从而顺利过渡到国外大学的课程学习和生活中。

我们对中澳班的每一位学生实行国内国外在学期间的全程跟踪服务：统一办理澳洲学生签证、安排接机住宿，并由外院老师统一带队前往澳洲大学；澳方大学设有专门老师负责南大中澳班学生在澳期间的学习和生活，每十周反馈学生成绩单及学生评语、课堂表现和出勤率等信息回来，孩子在澳学习生活情况尽在掌控之中，免除了家长的种种后顾之忧。“2+2”中澳班在招生初期即受到广大学生和家长的追捧，报名踊跃。项目限招30人。

咨询电话:025-83687879、83938853

留学西班牙

2006年起:南京大学西班牙学分接轨项目连续3年学生100%成功入学，4

年里还得到全国家长的关注，其中60%的学生来自湖南、山东、湖南、北京、沈阳等10几个省市。生源的全国化，项目的稀缺性，专业的特殊性使西班牙项目成为国内就业优势突出的国际教育项目。

●稀缺西班牙语：西班牙语是仅次于英语的第二大外语，四亿人使用，国内专业西语人才奇缺，就业优势强劲。掌握小语种又获得管理、经济学历的人在国内更是非常稀少。

●国立大学学分互认：确保学生进入大学的同时，还可以减免学分，缩短学时。稀缺语种和实用专业人才。积累就业优势。

●欧盟权威学历：毕业将获得西班牙教育部颁发。欧盟和中国政府认可的学位。

●工薪消费：留学4到5年的总费用仅30万人民币。由西班牙国立大学由政府补贴。学生在上大学专业只要交纳相当6000欧元的注册费，加上每年4.5-5万的生活费，还允许打工。每年的留学费用比韩国、新加坡都低，仅仅是加拿大和英国的25%！

●成熟海外服务：专门人员护送抵达国外大学。一年西班牙延续服务，专人负责学习和生活的指导，大大提高了学生的学习和生活质量。

●3所一流大学少量招生
记者也了解到，南大和3所西班牙一流大学建立了专门培养计划，每所大学每年招生5-35名学生。严谨的人才培养计划进一步巩固了“小语种”“人数少”的优势，分享更多的教育资源，也为学生将来的就业搭高了平台，2008年甚至吸引了驻外使馆和教育部官

员的子女。

咨询电话:025-83685673、81976167

荷兰留学优势

荷兰是欧洲的小国，却是经济强国。2008年GDP位于世界第15位，人均GDP45880美元，在英、德、法欧洲大国之上，荷兰人民生活富裕，社会安定。荷兰气候宜人，环境优雅是花园式国家。荷兰政府重视教育，教育水平非常高，近年来吸引了很多中国学子去荷兰深造。

荷兰留学优势：

1. 英语授课：荷兰的英语普及率高达95%，对国际学生实行全英语授课。

2. 教育质量高：荷兰政府重视教育，国民收入的20%投入教育领域，政府还以立法的形式来保证教育质量，因此荷兰的教学质量高，教育文凭和证书为世界公认。

3. 课程设计独特：课程新颖，始终与社会发展的最新动向保持同步；教学注重培养学生解决问题的能力，有机会掌握多门外语。

4. 学习费用低：同等水平的国际课程的学费普遍低于欧洲其它国家和北美等国家；虽然荷兰的生活水平高，但由于其农牧业非常发达，生活花费却属于欧洲最低之列。学士学费2000-5000欧元/年；硕士学位学费3000-8000欧元；生活费5000-6000欧元/年（含吃住及保险）。

5. 就业前景好：荷兰近年来的经济形势一直为全欧最好的国家之一，失业率为欧洲最低。留学生毕业后可获得一年的工作签证。荷兰海外投资企业非常愿意聘用在荷兰受过高等教育的高素质留学生。

荷兰撒克逊大学与南京大学外国语学院接轨项目招生工作已经开始。

咨询电话:025-83594199

新西兰留学优势

新西兰是英联邦国家，人口428万，面积27万平方公里。新西兰经济发达，2008年人均GDP已达24420美元。新西兰的畜牧业是其经济基础，工业以农林牧产品加工为主，渔业和旅游业资源丰富。新西兰气候温和，社会安定，人民友善，教育水平高，已吸引了不少中国留学生前往求学。

新西兰留学优势：

1. 教育质量高：新西兰大学凭获中国教育部认证和国际认可，因为是英联邦国家，可方便进入其它英联邦国家继续深造。

2. 新西兰是移民国家，政策鼓励移民，且签证政策宽松，人民淳朴友善，无排外思想，留学移民顺理成章。

3. 学费以及生活开支较便宜。新西兰的生活费用比澳大利亚、英国及美国要低，特别是教育费用非常有竞争力。这意味着在新西兰你负担得起世界级的教育。

4. 新西兰环境优美，生活安定，交通发达，通讯便利，医疗条件优越，社会治安良好。新西兰植被覆盖率很高，被称为绿色王国，气候温和，环境优雅非常适合居住。

5. 对于成绩优秀的申请者，新西兰林肯大学给予1,000新币的奖学金。

新西兰林肯大学与南京大学外国语学院接轨项目招生工作已经开始。

咨询电话:025-83594199

南京大学外国语学院将在国际学院的领导下，开拓更好的项目，强化管理，为留学的同学提供最好的留学前就业准备和思想准备。

7月19日和26日上午10:00，外国语学院将在南京大学校园内逸夫馆2三楼，举行盛大留学说明会。敬请广大高中生光临垂询。

原来如此

门口放双鞋

一楼的王叔跟我讲了事情的来龙去脉。原来，今天上午，两个小偷光顾了这栋楼这单元——小偷摸清了我们这栋楼这单元的住户全是上班族，趁着我们都上班，家里无人之机，撬门而入。全楼口的住户家都丢了东西，只有我家幸免于“盗”。

“你家门口外放着一双皮鞋，贼以为你家屋里有人呢，所以就没敢撬你家门！你们两口子，真高！”王叔说着，向我们翘起了大拇指。

我和妻子面面相觑，轻轻地舒了一口气。溧水钱国宏

无花果

到底谁在减肥

前几天，老婆嚷嚷着要减肥。为了能减肥，老婆每天上下班都步行。晚饭后，不是吵着让我陪她散步，就是要我陪她打羽毛球，整天不把我折腾得筋疲力尽，她是决不罢休。

俗话说“一份耕耘一份收获”，但不知道为何，老婆的“耕耘”总见不到“收获”，减肥效果一直没出来。为此，老婆郁闷了好一阵子。

昨天，老婆让我帮她一起

编辑信箱:zhangkba@126.com